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Energia electrică în 
Sfântu Gheorghe,  
e și nu prea...

Angajații de la DSVSA Covasna 
au ieșit la protest în fața 
sediilor PSD și PNL

Frica destructurării instituției i-a scos 
miercuri în stradă și pe angajații Direcției 
Sanitar Veterinare şi pentru Siguranţa 
Alimentelor (DSVSA) Covasna. Sindi-
caliștii au pichetat sediile PSD şi PNL 
pentru a-și manifesta protestul față de 
ordonanța ce vizează reducerile cheltu-
ielilor bugetare, care ar putea avea un 
impact negativ asupra activității lor. 
Aceștia susțin că destructurarea serviciilor 
sanitare veterinare şi pentru siguranţa 
alimentelor reprezintă o eroare gravă, 
care poate avea consecinţe dezastruoase 
pentru economie şi popu laţie. 

Peste 40 de medici veterinari, asistenți 
și ingineri din laboratoarele DSVSA Co-
vasna s-au adunat miercuri, în jurul orei 
10:00, în faţa filialei judeţene a Partidului 
Social Democrat (PSD), iar după con-
sultările cu reprezentantul partidului, 
aceștia au mers și spre sediul Partidului 
Național Liberal (PNL). 
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Apel de donare de sânge pentru 
un pacient din Sfântu Gheorghe

Familia și prietenii roagă comunitatea să vină în 
ajutorul unui bărbat internat la secția de Hematologie a 
Spitalului Județean de Urgență (SJU) „Dr. Fogolyán 
Kristóf ” din Sfântu Gheorghe. Donatorii de sânge cu 
grupa A+ sunt în special solicitați, dar și posesorii celorlalte 
grupe sunt așteptați să facă acest gest care poate salva 
mai multe vieți. 

Fiecare picătură de sânge și fiecare gest de bunătate ar 
putea aduce familia mai aproape de speranța unei recuperări 
complete. PAGINA 5

Autoritățile locale au anunțat că pana de curent din Sfântu 
Gheorghe, care a afectat aproape jumătate din populația orașului, 
a fost remediată. Totodată, biroul de presă Distribuție Energie 
Electrică România (DEER) a transmis redacției noastre faptul că 
s-a reluat alimentarea cu energie a  tuturor consumatorilor afectați, 
în noaptea de marți (22 august) spre miercuri (23 august), la ora 
02:30. Însă mulți locuitori au întâmpinat probleme și în cursul 
zilei de miercuri. PAGINA 4

Încă 5 pompieri 
covăsneni luptă cu 
flăcările din Grecia

EDITORIAL.EDITORIAL. Din cauza voastră: copii ucigaşi,  
părinţi criminali, autorităţi bolnave

„Din cauza voastră plecăm din ţară”, 
spune o colegă a tânărului ucis de drogatul 
din 2 Mai, „nu pentru bani, ci pentru că 
nu ne puteţi oferi un trai decent şi sigur”. 

Dacă mă gândesc bine, este unul dintre 
cele mai amare adevăruri auzite în ultimul 

timp. În mijlocul atâtor omoruri, jafuri, 
nenorociri cauzate de război, suntem şi 
martorii unei nesiguranţe existenţiale ri-
dicate la rang de politică de stat. O nesi-
guranţă criminală, „bomboana de pe coliva” 
traiului nostru zilnic siluit de proştii, aro-

ganţii, inculţii, indiferenţii, hoţii care ne 
conduc. 

Ce înseamnă, mai exact, „din cauza 
voastră”? Păi să analizăm, fără patimă dacă 
se poate (greu, subiectul e profund emo-
ţional, dar încercăm...). Mor doi tineri, un 

băiat şi-o fată, alţi vreo patru sunt răniţi 
grav de maşina unui drogat-băiat-de-bani-
gata. Unul din ăia care se laudă pe reţele 
cu banii mulţi pe care-i are tac’su, că el n-a 
muncit o oră-n viaţa lui. 
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